
Результаты анкетирования обучающихся об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

(образовательные программы бакалавриата: 38.03.01 «Экономика» 

Финансы и кредит, Налоги и налогообложение, Экономика и 

управление финансами 

 

Алтайский филиал РАНХИГС 
 

Вопрос 1. Соответствует ли структура программы Вашим потребностям и 

целям? (например, присутствуют все дисциплины (модули) и/или практики, 

изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей 

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин (модулей) и 

т.п.) 

Вся выборочная совокупность 

 
 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 
  

86,6

9,7
3,7

Да

Частично

Нет

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично

Нет



Вопрос 2. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин 

(модулей)? 

Вся выборочная совокупность 

 
 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

 

 

  

83,5

13,2

3,3

Да

Частично

Нет

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично

Нет



Вопрос 3.  Проводились ли у Вас занятия по физической культуре и спорту? 

 

Вся выборочная совокупность 

 
 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

 

 

 

  

99,1

0,9

Да

Частично

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление 

финансами

Да

Частично



Вопрос 4. Всегда ли Вам доступна информация, касающаяся учебного 

процесса (расписание занятий и пр.)? 

 

Вся выборочная совокупность 

 

 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 
  

94,8

5,2

Да

Частично

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично



Вопрос 5. Всегда ли Вам доступна информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

 

Вся выборочная совокупность 

 
 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 
  

93,4

3,63,0

Да

Частично

Нет

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично

Нет



Вопрос 6. Есть ли у Вас возможность подключения к электронной 

информационно-образовательной среде Академии из любой точки, в которой 

имеется доступ к сети «Интернет»? 

 

Вся выборочная совокупность 

 

 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 
  

95,4

4,6

Да

Частично

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично



Вопрос 7. Обеспечивает ли электронная информационно-образовательная 

среда Академии доступ к учебным планам, рабочим программам дисциплин 

(модулей), программам практик (НИР (ИР)), научным исследованиям, 

электронным учебным изданиям и электронным образовательным ресурсам, 

указанным в рабочих программах дисциплин (модулей), программах 

практик, научных исследований? 

 

Вся выборочная совокупность 

 

 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

85,2

13,4
1,4

Да

Частично

Нет

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично

Нет



Вопрос 8. Обеспечивает ли электронная информационно-образовательная 

среда Академии формирование электронного портфолио, в том числе 

сохранение работ и оценок за эти работы? 

 

Вся выборочная совокупность 

 
 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

 

  

94,8

5,2

Да

Частично

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично



Вопрос 9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия и т.д. в 

электронной и/или печатной форме? 

 

Вся выборочная совокупность 

 
 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

 

  

100

Да

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да



Вопрос 10. Удовлетворяет ли Вашим потребностям качество учебников, 

методических пособий и т.д.? 

 

Вся выборочная совокупность 

 

 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

 

  

98,5

1,5

Да

Частично

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично



Вопрос 11. Удовлетворяет ли Вашим потребностям качество компьютерного 

обеспечения учебного процесса? 

 

Вся выборочная совокупность 

 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

 

  

100

Да

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да



Вопрос 12. Оснащены ли учебные аудитории для проведения учебных 

занятий оборудованием и техническими средствами обучения, состав 

которых определен в рабочих программах дисциплин (модулей)? 

 

Вся выборочная совокупность 

 
 

 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

 

  

Да

Частично

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично



Вопрос 13. Оснащены ли помещения для самостоятельной работы 

компьютерной техникой с возможностью подключения к сети "Интернет" и 

обеспечением доступа в электронную информационно-образовательную 

среду Академии? 

 

Вся выборочная совокупность 

 
 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 
  

97,0

2,3
0,7

Да

Частично

Нет

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично

Нет



Вопрос 14. Обеспечен ли Вам доступ (в т.ч. удаленный) к современным 

профессиональным базам данных и информационным справочным системам, 

состав которых определен в рабочих программах дисциплин (модулей)? 

 

Вся выборочная совокупность 

 
 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

 
  

93,1

6,9

Да

Частично

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично



Вопрос 15. Удовлетворяет ли Вашим потребностям качество аудиторий, 

помещений, кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 

лабораторий и оборудования? 

 

Вся выборочная совокупность 

 
 

 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

 

  

97,4

2,6

Да

Частично

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично



Вопрос 16. Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация 

самостоятельной работы в Академии? 

 

Вся выборочная совокупность 

 

 

Специфика ответов в зависимости от программы 

 

 

96,0

4,0

Да

Частично

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Финансы и кредит

Налоги и налогообложение

Экономика и управление финансами

Да

Частично


